} elseif p<13 s r=1] elseif p<i5 {s r=2} elseif p<16 {s r=3} elseif p<17 {s r=4
} elseif p<18 {s r=5] elseif p<19 [s r=6} elseif p<20 {s r=8} elseif p<21 {s r=11
} elseif p<22 {s r=14} elseif p<23 s r=17) elseif p<24 {s r=22] elseif p<25 {s r=27
} else {s r="30 £L.L"}
s riskl=r
} :end gen
end of framingham logic
{/seript>
<form name="form1” action="tenyr.csp” method="post™>
<h2B>S# 10 EODEREOBIREHHHhD
{table width="600">
<trx<td>
p> ZOFERE. 10 FRETCOORREREZRBLVET, WETREO IS5 3 v HLAREDF—
FITBTOTWET, <20 FLET, 2. DEFOERFOEVNEARETT., UDIERNES
ANDL, HREIREEL2 Vv LTLESL, EEAOERITHHYET. ¢/
/<t
{/table>
<table border=1>
<tr>
<td align="right">$E#} (%) </td>
<td><input type="text” name="t01" value="#(yage)#">F</td>
<> <trd
<td align="right">t%51</td>
<td><input type="radio” name="r01" value="1" #(r01a)#>5B
<input type="radio” name="r01" value="0" #(r01b)#>%</td>
<ty <t
<td align="right™>#a LA FO—N<{/td
<td><input type="text” name="t02" value="#(tcho)}# >mg/dI</td>
/> <tr>
<td align="right">HDL 3 LR FR—JL/td>
<td><input type="text” name="103" value="#(hcho)# >mg/dI</td>
<t <tr>
<td align="right">E2$E/td>
<td><input type="radio” name="r02" value="0" #(r02a)i> i
<input type="radio” name="r02” value="1" #{r02b}>FH<{/td>
ey Lt



<td align="right™ > UEAIMIE (REME) </td>
<td><input type="text” name="t04" value="#{sysp)# >mmHg<{/td>
/tr> <t
<td align="right">EMEARD/td>
<td><input type="radio” name="r03" value="0" #(r03a)#>fRaE4E
<input type="radio” name="r03" value="1" #(r03b) #>REH/td>
<t
<{/tahle>
<p><input type="submit” name="b01" value="%#& 10 EOERELTHEID
{input type="submit” name="b02" value="E3%"><{/p>
<table width="600">
<tro<td>
P>EH 10 FMODRERBORIEER #(risk)#%, 2FY, AULEKRED 100 Ad #(riskDd AL, &
®I0FLINCDREFENESS D
td></ar>
{/table>
<table border>
{caption align="bottom>E FROEUEE. hDEREFHEL DAL DLLE/caption>
<t
<thy o </tho
EOLEEEFth
e
D FRE
<brx<img sre="../.. /.. /"chol/fx10. png"><img src="../../../“chol/fr10. png">RfE
<brx<img sre="../../../"chal /fw10. png”><img src="../../../ chol /Tg10. png" >R F1E
<brX<img src="../.. /.. /“chol/fgl0. png>HESH
<brX><img sre="../.. /.. /“chol/fr10.png" >EiL 5
</td>
{td>
{script language="cache” runat="server™
s a=riskl*10 s b=risk0%10
d 1ab100
{/seriptd
</td>
<Ly </t
</table>



{seript language="cache” runat="server™>
goto lab999
Tlab100 ;
s a=a¥1, b=b¥1
if a<0 {s a=0}
if a>1000 {s a=1000}
if b<0 {s b=0}
if b>1000 (s b=1000}
&HTMLS <table cellspacing="0" cellpadding="0"> >
5 ¢=0
f {if ¢'<1000 quit
if c#100=0 {
if (@>c)&(b >c) |
SHTMLS  <tr><td colspan=10><img src="../../../ chol/fw100. png"></td><{/tr> >
s ¢=c+100 } elseif (a’ <(c+100))& (" <({c+100)) {
GHTMLS  <tr><td colspan=10><img src="../../../ chol/fx100. png”><{/td></tr> >
s c=c+100 } elseif (a'>c)&(b'<(c+100)) {
&HTMLC  <trd<td colspan=10><img src="../../../ chal /fg100. png”><{/td></trd >
s c=c+100 | elseif (a’' <{{c+100))&¢h >e) {
SHTMLS  <tr><td colspan=10><img src="../../../ chal /fr100. png"></td></tr> >
s ¢=c+100 ]} else {
if (@ <{cH10)&bB <(c+10)) |
SHTHLS  <tr><td><img src="../.. /.. / chol/fx10, png"></td> >
s c=c+10 | elseif (a'>c)&(b'>c) {
EHTMLC  <tro<td<imeg sro="../../../"chol/fw10. png”></td> >
s ¢=0+10 } elseif (a'>c)&(b' <{c+10)) {
GHTMLC  <tr<td<img sre=".. /.. /.. / chal/fgl10. png”></td> >
s ¢=c+10 } elseif (a'<(c+10))& (B >e) |
SHTMLC  <tra<td><imeg sre="../../../ chol/fr10. png™></td> >
s ¢=c+10 } else |
GHTMLS  <td><table cellspacing="0" cellpadding="0"> >
if (@>)&b >) {
BHTMLS  <tr><td><img sre="../.. /. ./ chol/fw00. png"></td><{/tr> >
s c=¢+1 } elseif (a>c)&(b>e) |
EHTMLS  <tr><td><img sre="../.. /. ./ chal/fx00. png"></td><{/tr> >
s c=c+1 } elseif (a'>c)&Md>c) |



SHTHLS  <tr><td><img sre="../.. /.. / chol/f£00. png"></td></tr> >
s c=c+1 } elseif (a>c)&(b’ >e) |
&HTMLL <ted<td><img sre=".. /.. /.. /"chol /Tr00. png”></td></tr> >
s c=c+1 | else {s c=c+1}
1}
] elseif c#10=0 { . & c#100'=0
if (a"<(c+10))&(b' <(c+10)) {
GHTMLS  <td><img sre="../../../ chol /fx10. png”></td> >
s c=c+10 } elseif (a'>c)& (b >¢) |
SHTMLS  <td><img sre="../../../"chol/fw10. png™></td> >
s c=c+10 } elseif (a'>e)&(b'<(c+10)) {
SHTMLS  <td><img sre="../../../ chol/fg10. png™></td> >
s c=c+10 } elseif {(a'<(c+10))&(b' >e) {
GHTMLS  <td><img sre="../../../"chol/fr10.png"></td> >
s c=¢+10 | else {
SHTMLS  <td><table cellspacing="0" cellpadding=”0"> >
if (a">0)&b ) {
SHTMLC  <trd<tdd<img sre=". . /.. /.. /"chol/fw00. png”></td></tr> >
s c=c+1 } elseif (adc)&(bde) |
&HTMLL <er><td><img sre="../../../ chol/fx00. png”></td></tr> >
s c=c+1 } elseif (a'>c)&(bde) {
SHTMLC <tr><td><img sre="../.. /.. /"chol/fg00. png"></td></tr> >
s c=c+l | elseif (a>c)&(b'>c) |
BHTMLS  <tro<tdd<img sro="../.. /.. / chol/fro0. png"></td></tr> >
s c=c+1 |} else {s c=c+l}
|
if c#100=0 {
HTMLS  </tr> >
}
} else { ic#10'=0
if (a>e)&b'>e) |
HTMLS  <tr><tdx<img sre=".. /.. /.. / chol /fwOE (cH10) #. png”></td></tr> >
s c=c+1 } elseif (a>c)&(b>c) {
&HTHLL &rxdtd<img sre="../.. /.. /chol /FxO0f (cH10) #. png"></td></tr> >
s c=c+1 } elseif (a'>¢c)&(bdc) |
BHTMLS  <tr><td><img sro="../../../ chol/fg0f (c#10) &. png"></td></trd> >



s c=c+1 | elseif (a>c)&(b'>e) {
SHTMLS  <tro<tdd<img sre=".. /.. /.. /Tchol/frO# (cH10) #. png ></td></tr> >
s c=c+1 |} else {s c=c+l]
if c#10=0 {
SHTMLS  </table><{/td> >
i)
EHTMLS </table> >
q
11ab889
{/script>
<hr align="left” width="600" />
{table width="600")>
<tr<ed>
PHAUBALRATFO—IGD MBEFOILATO—LEOERN, £aLATFa—-LERETLE. D&
BORKELIEY. TEQERUTOEEY., /p
<p> 200mg/d| EBHEFELL, I LAFO—NMEH 200mg/d] ELEF & BEREMNSRLIZIEYT, </
<{p> 200~23%mg/d| OHRAIIBEREE, </
<p> 240mg/d] LLEIZEE. 200mg/d] REDAZLERZ E 2 BUEODREBOBREL LS, U
<P>HIL A LATAR—LG/D> Wb BEEI VAT AL, HIL (EBEESMNS D LAFO—/L Mt
[CEHRHTHRISESR, 2FUEPOALATFO-LERLTEHENG S, LEEBRE~OILRTA
—NLOEREMH <, FHOBERUTOESE Y. </
<p> 40mg/d| RBILBHBOTELRAL L5
<> 40~59mg/dl DEEA T, WL ABHLLEZANRNp>
<p> 60mg/dl LLEIZIDERFOHEAT L4 5>
<pXBMEC/D> BE—5AURIC—RTER>TLAIE. BIE (5] ¢p
<p><D>IRFERAMES/D> WBHNTE - BBEOERRSETHD. MF 120/80 LN TR, WERL
ElL 120mHg T&H . </p>
>/t
{/table>
</form>
<p>EFY) BEF— 2005
<br/>{font size="1" color="red > A R—VFEEBBETT, BERICHEBEAIZAVEVTEEN
</font></p>
</body>
</html>



